COFICINN

DO ESTUDANTE

QUESTAO 54

Sr. Gauss tem uma pizzaria, chamada n-zzana, que vende dois
tipos de pizzas circulares: uma individual, de didmetro d, e uma
de 20 c¢m de didmetro, partida em gquatro pedacos iguais.

Considerando que o preco de uma pizza é proporcional a sua

area, qual precisa ser ¢ valor de d para que quatro pizzas indi-
viduais custem © mesmo que a pizza mencionada, de quatro

pedacos?
a) banm. ¢ 10cm.
b) 8¢cm d) 12 ecm.

RESOLUCAO

Para as 4 pizzas de diametro d, tém-se a seguinte area:

=T = 4- = T
]é d pizza de 20Cm de diémetro tem a érea:

20\2
(7> 7 = 10%1 = 100 cm?

Como o exercicio pede que as 4 pizzas tenham o mesmo prec¢o da pizza de didmetro 20 cm e o preco é
proporcional as areas, igualamos as areas:

d?m = 1007
d? =100
d=10cm

ALTERNATIVA: C



